

Atualizado em 08 de outubro de 2018.

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03/2018

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução, POET, no uso das suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado:

1. No item 3, Calendário, ONDE SE LÊ:

Proficiência leitora em língua inglesa (ou portuguesa, para anglófonos)	23/10/2018	8h00-12h00
-------------------------------------------------------------------------	------------	------------

LEIA-SE:

Proficiência leitora em língua inglesa (ou portuguesa, para anglófonos)	23/10/2018	9h00-12h00
-------------------------------------------------------------------------	------------	------------

2. No item 3, Calendário, ONDE SE LÊ:

Prova escrita de conhecimentos específicos	01/11/2018	8h00-12h00
--------------------------------------------	------------	------------

LEIA-SE:

Prova escrita de conhecimentos específicos	01/11/2018	9h00-12h00
--------------------------------------------	------------	------------

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Fortaleza, 07 de outubro de 2018.

LUANA FERREIRA DE FREITAS
Coordenadora da Pós-Graduação em Estudos da Tradução